

10.31
MONDAY
啟示錄
11:1-14

兩位先知聽見有大聲音從天上來，對他們說：「上到這裏來。」他們就駕著雲上了天，他們的仇敵也看見了。正在那時候，地大震動，城就倒塌了十分之一，因地震而死的有七千人；其餘的都恐懼，歸榮耀給天上的上帝。（啟11:12-13）

見證、犧牲與重生

延續昨日寓意的提醒，今天使徒約翰用「兩個見證人」預表上主歷代所揀選的聖徒，來述說上主子民歷代都要面對的反對勢力。面對世上的苦難，上主揀選祂的見證者，雖有世界眼中看似失敗的犧牲，但犧牲卻是彰顯上主另一作為的重生。

今天是宗教改革紀念日，505年前的今日，馬丁路德在威登堡提出了《九十五條論綱》，以他對主慈愛的見證，向著當時的大公教會提出申論。後來，他雖因此論綱被逐出教會與定罪。但他與那代神學家的犧牲卻重生了信仰活力，引發第二次宗教改革，使聖經能進入你我的手中，也讓我們擁有自由與民主的信仰宇宙。

2022年7月10日是約翰·加爾文誕生513週年，前台灣神學院教會歷史教授鄭仰恩7月10日在七星中會濟南教會專講時點出，加爾文宗教改革的藍圖，是期望教會能專注在上帝話語和心靈重建；社會能追求公平正義及關懷弱勢；政治上有神聖治理與負責任的監督機制；讓人的靈性更新與重新得力。今天，讓我們再次認識宗教改革的歷史和原因，見證這犧牲與重生的信，讓上主的道真實的活在我們現時的生命中。

加爾文誕生513週年 鄭仰恩專講宗教改革影響



前台灣神學院教會歷史教授鄭仰恩在「加爾文誕生513週年紀念禮拜」上專講時表示，加爾文是世人公認的神學教育家，有很多神學方面的著作，可是當時他也在聖彼得教堂講道，當時，包括市長、議員、社會各階層人都深受加爾文講道的影響。（全文內容請至TCNN閱讀）

眾人歷代見證的上主，祢的榮耀大能在歷史、現在與未來傳揚，我要用行動來回應祢的信。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。